

# 出境秋游 多国签证新规看仔细

计划前往美国、以色列、卡塔尔、泰国等地的市民请注意

近日，国内著名演员、模特胡兵受邀赶赴中国台北参加某活动颁奖典礼，却因签证疏忽遗憾缺席。该事件受到广泛关注，也为市民出境旅游办理签证事宜敲响了警钟。记者昨日通过旅行社等多个渠道获悉，近期，部分国家对华旅游签证措施有了新的变动，有计划前往美国、以色列、卡塔尔、泰国等地的市民应有所考量。

“再晚半个月成团的话，你们拿了10年美国旅游签证的游客还需完成一项登记才能潇洒出游。”昨天上午，赴美线路导游小钱在游客行前会上作说明时补充道。这是一项怎样的登记？记者随后在美中签证信息服务网首页醒目位置看到，根据美中双方签署的延长签证有效期之协议，自2016年11月29日起，所有持中华人民共和国护照（包括因私护照和因公护照）并持10年期B1/B2、B1或B2签证的人士必须在签证更新电子系统（EVUS）进行有效登记后才能赴美旅行，如果不登记，将无法入境美国。

“整个EVUS登记过程相对快捷，快的只需10~15分钟即可完成，登记页面有中文提示和登记指南，不过填写的所有信息必须用英文回答，有困难的游客可在旅行社工作人员指导下完成。”中国国旅宁波公司有关负责人陈金说。

泰国是宁波人最喜爱的旅游目的地之一，需要提醒的是，近期泰国落地签证费用出现了成倍增长。“原以为提前或落地办理泰国签证价格一样都是100多元，所以图省事想当然地选择了后者，哪想到在机场排长队不说，还花了一倍的钱。”“泰国8日游”旅程已结束一月有余，市民朱彦仍不忘向记者吐槽。

记者采访获悉，从今年9月27日起，泰国各国际机场落地签证费用由1000泰铢（约合人民币191元）调涨至2000泰铢。“虽然落地签证的好处是不需要提前办理签证，但很多人因为是在班机抵达后在机场办理，常常因为人多而排长队，等候时间至少一两个小时甚至更长。”资深旅友夏磊表示，如果不是“说走就走”的旅程，建议还是提前办理签证，办理手续也非常方便，只要提交有效护照、照片等资料即可。

当然，利好消息也有不

少。例如，已经放出“风声”许久的以色列10年多次往返签证协议已在今年11月11日起生效，宁波游客将可以多次入境以色列，每次在以色列停留不超过90天；宁波游客前往卡塔尔中转也将变得从容许多，时间上以往免费停留48小时的中转签证延长至96小时了。此外，摩洛哥以及“美女国”乌克兰的首都基辅年内也分别对中国公民实行旅游免签、落地签政策。

不过需要提醒游客的是，前往这些小众旅游目的地不应仓促成行，“比如摩洛哥，跟大家熟悉的东南亚、日韩、欧美肯定不一样，当地虽然景色优美，但是当地语言是阿拉伯语，官方用语是法语，这对于绝大部分亚洲人来说，交流非常不方便，而且公共设施水平与中国仍有差距，景点与景点之间距离也非常远，因此出行前做好详细攻略很有必要。”夏磊提醒说。

记者 谢舒奕

## 携带或邮寄违禁品将列入预警名单



工作人员对截获的违禁物品进行检验检疫。

**商报讯**（记者 劳育聪 实习生 张珂 通讯员 何勤陈萍）记者从昨日召开的“美丽宁波，绿蕾护航”新闻通气会上了解到，宁波检验检疫局在口岸开展的绿蕾专项行动中，上线运行“邮检信息化管理系统”，将根据所有截获情况形成预警名单，便于对恶意、多次邮寄违禁品的行为进行重点打击。

市民王女士是资深的“肉肉控”。今年10月，她把在澳大利亚淘到的40余株当地多肉植物带回国内，入境时被宁波检验检疫局机场办工作人员当场截留，并从中检出了检疫性有害生物散大蜗牛。这是宁波空港首次截获散大蜗牛。

除了植物种子幼苗，部分市民携带其他违禁品入境的案

例也屡见不鲜。今年9月底，一名从香港飞回宁波的旅客携一批水生动物产品入境被截获，其中鱼翅3.94公斤、鱼筋2.89公斤、鱿鱼干2.07公斤。这是宁波空港口岸今年以来截获最大批量的鱼翅。11月12日，宁波检验检疫局机场办在来自台湾的航班上截获旅客携带的蛋黄酥0.85公斤，此为按国家规定禁止邮寄、携带入境的蛋制品。

据了解，这些外来动植物产品未经加工或加工过程没有有效灭活，仍有携带多种病原微生物的可能，不仅存在食品安全的问题，也可能涉及引发疫情的风险，并可能对生态环境造成巨大损害。

据相关检验检疫部门统计，今年1~11月宁波口岸查获携带入境的违禁品中，肉制品、水果以及动物水产出现的数量最多，分别达1363.34公斤、876.82公斤和322.24公斤，购买地最多的是香港，其次为泰国。对于上述被截获的产品，如果不能提供相应机关出具的允许进出口证明书，一律不得进入境内，将被截留处理。如果物主选择在7日内将这些物品由本口岸出境，则可以作退运处理，否则一律交给专业公司进行销毁处理。

## 《宁波晚报》《东南商报》官方微信可以订报了！

中国移动 4G 16:48 宁波晚报微商城

店铺推荐

国内首座“风光储配充”充电站昨在甬投入试运营

2017年度《宁波晚报》 ¥252.00

2017年度《东南商报》 ¥240.00

快乐送报员 校园小精灵

2017年度《宁波老年》 ¥80.00

2017年度《宁波少年》 ¥120.00

首页 全部分类 购物车 会员中心

今年还没有订报的朋友们注意啦！今天起，《宁波晚报》和《东南商报》官方微信上线微商城功能！今后，您只要动动手指，就可以通过微信完成支付订报了！

微信订报方法很简单：

**步骤一：**打开《宁波晚报》或《东南商报》官方微信，点击自定义菜单中的“互动/订报”——“在线订报”，进入“宁波晚报微商城”；

**步骤二：**任意点选一份你要订的报纸，进入购买页面，目前可以订《宁波晚报》《东南商报》《宁波老年》《宁波少年》等四份报纸；

**步骤三：**点击“立即购买”，填写收货地址并完成支付即可！



《宁波晚报》微信号



《东南商报》微信号



## 坐邮轮游日本，699元升级享海景房！

达人旅游“中华泰山号”邮轮千人游招募即将告罄！舟山港出发，享受海上五星级酒店的体验服务，畅游日本岸上观光行程！安排宁波至舟山码头的往返接送、报名无年龄限制、达人优秀领队全程贴心服务！前四位报名内舱房免费升级为海景房，快来报名吧！  
线路：中华泰山号日本冲绳3晚4日游  
日期：12月23/30日

价格：内舱双人间699元、海景双人间999元（不含港务费200元+岸上观光费150元）  
报名及投诉电话：87651111  
QQ群：411030887  
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)  
达人旅游网：www.57676.com  
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)